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Tak už nám to začalo. 





1. září chvilku před osmou hodinou ranní přivítali děti,  přítomné rodiče a hosty, shromážděné před školou, paní ředitelka Alena Vaňousová a starosta Stráže Oldřich Hloušek. Na cestě do školy doprovodili děti také Jitka Ježková za SRPDŠ  a starosta Sterého Sedla Jiří Novotný.


 Děti se dozvěděly, kdo z učitelů bude mít na starosti právě jejich třídu, poznali jsme všech deset prvňáčků, kteří se nám pěkně představili a dostali malý dárek, který věnovalo SRPDŠ. Další dárky (věnované školou a paní Komárkovou) je pak čekaly ve třídě, do které je zavedla paní učitelka Jana Květová. 


Doufáme, že se všem, nejen těm, kteří zasedli do lavic poprvé, bude ve škole líbit a že prožijeme školní rok bez zbytečných zmatků a problémů.





�


Jana Květová vítá ve škole Jardu Picha.








Troška inzerce:





V ředitelně je k nahlédnutí ročenka za uplynulý školní rok. Současně jsou přijímány objednávky od všech zájemců.


Na školních nástěnkách se průběžně objevují fotky z akcí školy, nezapomeňte je sledovat.








Co nás v nejbližší době čeká:





Sběr PET lahví


PET lahve jsme sbírali celé prázdniny a první várku si paní Cvačková, která sběr pořádá již odvezla. A protože chceme letos obsadit medailové pozice, prosíme vás o spolupráci. Na sběr PET lahví máme připravené dvě velké bedny u terasy školy. 





Soutěžíme s AJAXEM


Stejně jako v loňském školním roce i budou i letos děti z II. a III. třídy plnit úkoly policejního psa Ajaxe. Zástupce Policie ČR jim jejich deníčky přijede předat 9. září.





Plenární schůze SRPDŠ


15. září v 1730 bude v jídelně základní školy zahájeno zasedání SRPDŠ. Program:


Zvolení člena Školské rady za rodiče


Seznámení s novým školním řádem.


Beseda s doktorem Úlovcem na téma „Kouření dětí“





Ferda Mravenec


16. září se děti I. až VI. třídy  a také děti z MŠ Stráž  a Steré Sedlo zúčastní divadelního představení v sále hotelu U Nádraží.





Od 19. září bude zahájena činnost kroužků organizovaných školou. Včas se informujte o letošní nabídce.








Celoroční soutěž tříd





Jen co budou známi zástupci jednotlivých tříd do školního parlamentu a upravena kritéria bodování, bude zahájena letošní soutěž tříd. 


Loni vyhráli druháci a páťáci a za odměnu se zúčastnili tajného výletu do westernového městečka.


Kdo a kam pojede v červnu? Tak to se teprve uvidí.





Takhle viděli svůj tajný výlet:





Aleš Komárek - Tenkrát na západě


Jak praví stará legenda, tak se odehrává tento příběh. Bylo nebylo jedno Mexiko a v tom Mexiku žil šerif. Jednou se rozhodl, že pojede na návštěvu k indiánům. Dali mu kávu, ale lupiči před tím řekli indiánům, že šerif chce na ně zaútočit. Náčelník zavelel: ,,Zaútočíme na Mexiko“, tak se stalo. Už se blížili, ale šerif zakřičel: „My jsme vaši přátelé!“ Náčelník se podivil a řekl: „To je lež!“ A indiáni zaútočili na lupiče. A tak je staré legendě konec.





Výlet  - Marcela Rychecká


Dne 20. 6. jsme jeli za odměnu na školní výlet, ale nevěděli jsme kam. Jela s námi i II. třída s paní učitelkou. Celou dobu jsme nevěděli, kam to vlastně jedeme. Když jsme dorazili na místo byli jsme překvapení, kam jsme to vlastně dojeli. Bylo to kousek za Přešticemi, ale všechno vypadalo jako z jiné doby. Paní učitelka nás zavedla do indiánské osady. Byli tam Indiáni na koních. Tam jsme měli program: indiánský tanec, práce s bičem a opékání buřtů. Naučili nás jak rozdělávat oheň. Namalovali nás tak, jak se dříve Indiáni malovali. Indiánské městečko bylo moc hezké. Byl tam i obchod s indiánskými věcmi, takže jsme si mohli na památku koupit nějaký ten přívěsek. Výlet se mi moc líbil a jen tak na něj nezapomenu.











Začněte vyrábět létavce





Haló, tady redakce





Jistě jste si všimli, že tohle číslo Všudybýlku vypadá jinak než jste zvyklí. 


Škola získala díky zpracování projektu „Haló, tady redakce“ od MŠMT (ministerstva školství) dotaci na vylepšení školního časopisu.  Z dotace byl zatím pořízen počítač s připojením na internet, který bude redakce využívat a z prostředků školy k němu byla zakoupena barevná laserová tiskárna. 


Redaktorky časopisu Eliška a Klára ho byly hned 1. září okouknout a vypadaly velmi spokojeně. 


Teď už jen zbývá získat ke spolupráci i ostatní šikovné děti, dohodnout s jakými pravidelnými rubrikami se budete setkávat, jak bude vypadat konečná grafická verze časopisu … prostě takové ty drobnosti.


Takže všichni psavci, kreslíři, básníci, vtipálci či vymýšleči křížovek nebo hádanek, kdepak jste? Na co čekáte? Je vás ve škole dost a dost, což se ukázalo při zpracování ročenky za loňský školní rok. Přihlaste se, máte možnost ukázat, co ve vás je.
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